



ERRATA NO EDITAL Nº109/2019-GR/UEA que trata do Processo Seletivo Mestrado Profissional em Segurança Pública, Cidadania e Direitos Humanos – referente ao Edital, publicada no DOE no dia 08/11/2019.

Onde se lê:

EDITAL DE SELEÇÃO Nº 109/2019 – GR/UEA
SELEÇÃO PARA O CURSO DE MESTRADO ACADÊMICO EM SEGURANÇA PÚBLICA, CIDADANIA E DIREITOS HUMANOS DA UNIVERSIDADE DO ESTADO DO AMAZONAS.

Leia-se:

EDITAL DE SELEÇÃO Nº 109/2019 – GR/UEA
SELEÇÃO PARA O CURSO DE MESTRADO PROFISSIONAL EM SEGURANÇA PÚBLICA, CIDADANIA E DIREITOS HUMANOS DA UNIVERSIDADE DO ESTADO DO AMAZONAS.

Onde se lê:

4.3 Comprovante de pagamento identificado da taxa de inscrição no valor de R\$ 150,00 (cem reais), conforme especificado a seguir:

Leia-se:

4.3 Comprovante de pagamento identificado da taxa de inscrição no valor de R\$ 150,00 (cento e cinquenta reais), conforme especificado a seguir:

Manaus, 11 de Novembro de 2019.

CLEINALDO DE ALMEIDA COSTA
Reitor da Universidade do Estado do Amazonas

